DRINGLICHE ANFRAGE von Claudio Schmid-Meier (SVP, Bülach) und Mitunterzeich-

nende

vorgeht, bleibt die Nationalitätenfrage unbeantwortet.

betreffend Raserunfälle im Kanton Zürich, unbeantwortete Anfrage KR-Nr.

245/2004 vom 21. Juni 2004

Wie aus der Antwort der Zürcher Regierung auf die Raser-Anfrage vom 21. Juni 2004 her-

- 1. Wieso beantwortet der Regierungsrat die Frage nach der Nationalität der Raser nicht?
- 2. Ist der Regierungsrat nicht der Meinung, dass präventive Kampagnen gegen das Rasertum die tatsächlich potentiellen Raser auch erreichen sollte?
- 3. Was sagt der Regierungsrat dazu, dass das Bundesamt für Strassen (ASTRA) und die BfU zukünftig die Nationalitäten in den Unfallprotokollen erfassen wollen?
- 4. Ist der Regierungsrat nicht auch der Meinung, dass eine massgeschneiderte auf die jeweilige Kultur der Raser ausgerichtete Präventionskampagne mehr Wirkung erzielt als eine generelle Präventionskampagne?
- 5. Wieso meint der Regierungsrat, dass eine Zuordnung der Raserproblematik zu einem bestimmten Bevölkerungsteil der Gefahr einer Diskriminierung beinhaltet, sofern die Zuordnung statistisch erwiesen und korrekt ist?
- 6. Teilt der Regierungsrat nicht auch die Auffassung, dass Transparenz, Ehrlichkeit und gezielte Prävention das Rasertum wesentlich besser einschränken können als das Verdrängen und das Beschönigen eines allenfalls unerfreulichen Zustandes?
- 7. Ist der Regierungsrat nicht auch der Meinung, dass sich breite Bevölkerungskreise dafür interessieren, aus welchem Umfeld die jungen Raser stammen?

Claudio Schmid-Meier

Ch. Achermann Hr. Bär	J. Appenzeller A. Bergmann	M. Arnold K. Bosshard	E. Bachmann W. Bosshard	H. Badertscher S. Dollenmeier
H. Egloff	H.J. Fischer	R. Frehsner	Hans Frei	H.P. Frei
H. Frei	F. Ganz	P. Good	B. Grossmann	L. Habicher
W. Haderer	Hp. Haug	M. Hauser	A. Heer	F. Hess
HH. Heusser	W. Honegger	W. Hürlimann	R. Isler	J. Jucker
O. Kern	U. Kübler	J. Leibundgut	J. Leuthold	P. Mächler
E. Manser	O. Meier	R. Menzi	Ch. Mettler	E. Meyer
U. Moor	W. Müller	H.H. Raths	L. Rüegg	Hj. Schmid
A. Schneider	R. A. Siegenthaler	B. Steinemann	E. Stocker	I. Stutz
L. Styger	A. Suter	T. Toggweiler	B. Walliser	T. Weber
H. Wuhrmann	C. Zanetti	H. Züllig	E. Züst	